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Ata da 15ª reunião ordinária do Colegiado do PPGGBM no dia 07 de maio de 2014. 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e quatorze reuniram-se os professores vinculados ao 

PPGGBM (Rafael Braga Gonçalves, Carmen Lucia Antão Paiva, Joelma Freire de Mesquita, 

Giselda Maria Kalil de Cabello, Landi Veivi Guillermo Costilla, Eduardo de Matos Nogueira 

e Vera Carolina Bordallo Bittencourt) e os discentes (Taissa de Matos Kasahara, Clarice 

Monteiro Rodrigues Santos, Iane dos Santos da Silva, Juliana Rodrigues Leopoldo e Lorenna 

Giannini Alves Moreira), para deliberar sobre os seguintes temas: 1) aprovação da ata da 14ª 

reunião ordinária do colegiado do PPGGBM; 2) eleição do coordenador e vice-coordenador 

do programa; 3) mudança no corpo docente; 4) revisor das dissertações; 5) PROAP; 6) 

assuntos gerais. 

 

Item 1: A ata da 14ª reunião ordinária do colegiado do PPGGBM foi aprovada. 

 

Item 2: O colegiado do PPGGBM elegeu por unanimidade a professora Joelma Freire de 

Mesquita para Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Genética e Biologia 

Molecular (PPGGBM) e como coordenadora do Curso de Mestrado do PPGGBM, logo em 

seguida o colegiado elegeu também por unanimidade o professor Rafael Braga Gonçalves 

para vice-coordenador  do PPGGBM. 

O professor Rafael aproveitou a oportunidade para enfatizar os trabalhos prestados pelo 

professor Eduardo em sua gestão como coordenador, sua presteza e dedicação durante esses 

anos, e nas mudanças positivas no conteúdo do programa. 

A professora Carmen aproveitou a oportunidade para parabenizar a gestão do atual vice-

coordenador. 

 

Item 3: A professora Giselda Cabello foi apresentada ao colegiado do PPGGBM. O professor 

Pedro Cabello manifestou o desejo de saída do corpo permanente e sua inclusão no corpo de 

docente como colaborador do PPGGBM e transferência da orientação principal da discente 

Raisa Martins para a Dr. Giselda Cabello. O prof. Eduardo Nogueira apresentou toda a 

documentação necessária para a mudança da orientação principal da discente  Raísa Martins 

ao colegiado. Ambas as solicitações foram aprovadas por unanimidade. 

 

Item 4: Foi decidido que os alunos terão um prazo de 15 dias para apresentarem os seus 

respectivos revisores. 

 

Item 5: O colegiado decidiu abrir o período para solicitação de material de consumo pela 

verba PROAP. As solicitações poderão ser feitas entre os dias 08 e 23 de maio ao email da 

coordenação do PPGGBM. O prof. Eduardo Nogueira lembrou que apenas o orientador 
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principal terá direito a solicitar esta verba. O valor disponível (R$ 17.000,00) será divido entre 

os solicitantes. Para o encaminhamento da solicitação a PROPG pelo coordenador, deverão 

ser anexadas três cotações do item solicitado. Essas informações serão repassadas pelo 

coordenador aos profs. solicitantes juntamente com o valor disponível.  

O colegiado decidiu lançar um edital para os discentes interessados em participar de reunião 

e/ou congresso em 2014 (anexo 01). O total de recursos para este edital é de R$ 1.000,00. Foi 

enfatizado que não será possível reembolsar inscrições já realizadas. Podem concorrer aos 

recursos os alunos de pós-graduação matriculados no Programa de Pós-Graduação em 

Genética e Biologia Molecular. 

 

Item 6: Em assuntos gerais, o professor Eduardo informou que a Capes aprovou a solicitação 

de reestruturação do Programa. O resultado ainda não é oficial (anexo 02). A notícia foi 

recebida com muito entusiasmo pelo colegiado. 

O prof. Eduardo sugeriu que fosse criada uma comissão para o preenchimento da plataforma 

Sucupira. Os professores Eduardo Nogueira, Rafael Braga, Landi Costilla e Joelma Mesquita 

irão fazer parte dessa comissão. A mesma estará aberta aos outros professores que assim o 

desejarem. 

A prof. Landi Costilla pediu para deixar registrado que embora não discorde da classificação 

de que não cumpriu os critérios de recredenciamento, ela orientou por seis meses em 2012 a 

discente Aline Processi que cancelou sua matricula.  

Sem mais nada a tratar, eu Rosemere Eunice Ramos, lavrei esta ata 

___________________________juntamente com o coordenador do PPGGBM. 

 

 

 

 

_______________________________ 

Prof. Dr. Eduardo de Matos Nogueira 

Coordenador do PPGGBM 
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Anexo 01 

 EDITAL PARA FINANCIAMENTO DE REUNIÃO E/OU CONGRESSO em 2014 

 

O Programa de Pós-Graduação em Genética e Biologia Molecular abre inscrições para 

solicitação de financiamento para participação em reunião e/ou congresso em 2014. 

  

1) O total de recursos para este edital é de R$ 1.000,00. Não será possível reembolsar 

inscrições já realizadas. 

2) Podem concorrer aos recursos os alunos de pós-graduação matriculados no Programa de 

Pós-Graduação em Genética e Biologia Molecular. 

  

3) DOCUMENTOS dos SOLICITANTES: 

- Resumo submetido à reunião e/ou congresso (o solicitante 

deve NECESSARIAMENTE ser primeiro autor do resumo). O trabalho deve 

obrigatoriamente ser vinculado a dissertação, 

- Carta do interessado explicitando: nome completo e orientador, 

- Currículo Lattes do aluno. 

  

As solicitações devem ser entregues na Secretaria de Pós-Graduação em Genética e 

Biologia Molecular ou pelo emailcoordenadorppggbm@gmail.com até 23/05/2014. 

  

4) As solicitações serão avaliadas pelo Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

Genética e Biologia Molecular, sendo o resultado divulgado até o dia 30/05/2014. 
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Anexo 02 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


